





在饮用水安全的保障上,当地的监管部门既没有敏感意识,也没有履行监管责任,不仅漠视民众健康安全,更藐视法律法规的权威。如今,大洼区已对"有关部门及人员启动问责程序",期待这次问责能够"动真格",让所有渎职的人付出代价。

## 自来水能燃烧,"灭火"得动真格

齐鲁晚报·齐鲁壹点 评论员 朱文龙

这个解释说清楚了问题所 在,但仍有让人感到困惑的地

众所周知,自来水不只是用来洗菜洗碗的,更是用来做饭烧水的,是人们日日必喝的,"达标"因此是最为起码的要求。按

照《国家生活饮用水相关卫生标准》相关规定,自来水站在抽出地下水后,要对其进行沉淀、消毒、过滤处理,待其符合国家标准之后,才能输送给用户使用。

在这个意义上,有关部门不能把此事当做一个"水质问题"来处理,还应看到"自来水可燃"

背后真正的问题。在饮用水安全全的保障上,当地的监管部门既全有识,也没有履行监管,任,也没有履康安全,在,他民众健康。如人员使,被视法律法规的权威。如人员启统。此一贯程序",期待这次问责能够一个,让所有渎职的人付出价。

这件事情也为其他地方提了个醒,在建设美丽宜居乡村时,工作要做扎实,特别是,在完善农村公共基础设施方面,绝对不能急功近利,大搞"政绩工程""形象工程",要让农村居民真正看到实惠、感到变化。

## "封禁未成年人打赏"是应有之义



□江德斌

国家广播电视总局网站11月 23日发布《关于加强网通知》。 播和电商直播管理的通知》。 对直播平台实对直播平台实对有 等理,未成年用户实行实名要审 管理,未成年用户不能打赏。 等措施,确保实名制要求有实 处,封禁未成年用户的打赏功能。

目前我国网络直播用户已达4.25亿,其中青少年观看直播的

比例达到45.2%,乃是主要的用户户时,由此产生未成年负责。 方是主要人工量,由此产生未成负责。 好体,题,部分家庭背负海论。 好活压力,引起了社会舆论论强强, 关注。广电总局要求直播平台"封禁未成年人打赏"功能,乃是保台保护, 禁未成年人合法权益,避过无底线诱导未成年用户牟利。

由于未成年人身心尚未成容,自控力较差,对直播平台内或者。存为,容易沉迷进去,在平台或打播的诱导下,进行大额充值、打劳查。在网上搜索下,类似"9岁子看直播偷刷大游艇花光家里10万积苗。"等未成年人巨额打赏主播的

新闻屡见不鲜,涉及金额动辄数万元、数十万元之巨,一些家庭因 万元、数十万元之巨,一些家庭因此倾家荡产,令人触目惊心。今年 受到疫情影响,各地孩子在家上 网课,缺乏家长的监护,造成游戏 充值、直播打赏案件大幅增长。

目前,直播平台的商业模式, 主要就是依靠流量变现,通过聚集 大量用户后,发布商业广告、诱手 用户充值打赏等手段,不断想办法 实现收入增长。而在经济利益的驱动下,平台和主播均有采取不正当 手段的意愿,诸如打擦边球、炫旨 拜金、低俗媚俗、引诱未成年人 赏等,造成了恶劣的社会影响。

要彻底封禁未成年人打赏,就需督促平台主动承担管理责任,改变的盈利路径。因此,广电总局《知》要求,平台不得采取鼓励用户非理性打赏的运营策略,对发现有关主播及其经纪代理,引诱未成年用户以虚假身份信息打赏的,平台

须对主播及其经纪代理进行处理, 列入关注名单,并向广播电视主管 部门书面报告。由此可见,这就是 针对直播平台畸形商业模式,所采 取的必要监管措施,将对平台起到 逼迫效果。

封禁未成年人打赏,家长也 要责人,家上起必要,的监告 以身作则,承担起必要份账是不 家子和下使用,尽量不 孩子和下使用者、打约束不 我不可前长时间刷直播、打约束不 我极后一一一个,控制每天的 的大等。如此,在社会各界的成效, 超制未成年人打赏现象。

投稿邮箱:qilupinglun@sina.com